公交、公安联合誓师 确保大庆公共交通安全

本报首席记者 王索妮 通讯员 诸杰

本报讯 昨天上午,由杭州市公安局、市交通运输局、市城投集团主办,市公安局交通治安分局、市道路运输管理局、市公交集团承办的"践行新使命 忠诚保大庆"新中国成立70周年公交安全保障誓师大会在公交石桥停车场举行。

来自交通治安分局的民警代表,公交一线的驾驶员代表、修理工代表、出租驾

驶员代表、物业员工代表、特勤队员代表 以及志愿者代表所组成的20个方阵、500 余人参加了此次誓师大会。

杭州公交集团负责人表示,杭州公交集团必将按照市委、市政府的统一部署,切实加强政治意识、大局意识、责任意识和风险意识,以最高标准、最严要求、最周密措施投入到大庆安保这场"战役"中,让政府放心,让乘客满意。





防风险迎大庆

近期,杭州市余杭区消防救援大队采取实地检验、随机抽查等方式, 开展了"防风险 保平安 迎大庆"消防产品检查专项行动,对辖区各场所 室内消火栓进行了全面检查。据统计,自专项行动开展以来,余杭区消 防救援大队对辖区515家单位进行了指导检查,其中,行政处罚受案4 起,责令整改12处,出具消防产品现场检查判定不合格通知书17份。

通讯员 沈聪慧



进企业说禁毒

近日,温岭市流动人口服务中心与台州市禁毒办在辖区企业开展 "珍爱生命,远离毒品"禁毒主题教育宣传活动,为60余名企业员工上了 一堂禁毒课,通过展示仿真毒品、介绍毒品危害以及宣传识毒防毒技巧, 提高企业员工的禁毒意识,形成全民禁毒的良好氛围。 通讯员 林婕

企业里设"厂中厂",还违法出售易制毒化学品

龙游一企业被警方罚款56万余元

通讯员 蓝亦静

本报讯 近日,龙游县公安局分别给予晋某以及浙江某工贸公司行政罚款各56.4万元,并没收违法所得5.6万元。

今年7月上旬,龙游县公安局发现 浙江某工贸公司存在"厂中厂"现象, 涉嫌非法经营、购买易制毒化学品(硫酸)。 根据掌握的线索,龙游县公安局联合县应急管理局组织开展统一清查行动。行动中发现,浙江某工贸公司将公司内的第三幢厂房西南角车间以每年20万元的价格出租给晋某兄弟等人,用于生产加工铅笔铝套等金属部件。因加工该类金属部件需要使用大量硫酸等化学品,而该加工点并没有办理任何营业执照、经营资质等。工贸公司在明知加工点及人员不具备资质

的情况下,仍将自己从别处购买的硫酸等易制毒化学品,大量出售给该加工点使用。民警调查发现,自2019年2月底以来,该加工点非法购买的硫酸数量多达8万余公斤。

硫酸属于易制毒化学品,属于国家管制化学品,不能随意经营、购买。根据《易制毒化学品管理条例》相关规定,龙游警方作出上述处罚。

机械也有寿命,也会"疲劳失效"

院士来杭讲授抗疲劳制造

本报记者 潘旭萍 通讯员 周宇

本报讯 为深入开展"三服务",结合 "质量月"活动主题,切实做好科技服务企业工作,日前,省特种设备科学研究院特邀金属材料科学家、北京航空材料研究院研究员、博士生导师、中国工程院院士赵振业,来杭为企业作抗疲劳制造专题讲座,来自全省多家高校院所、各地市特检机构及相关企业代表共90余人聆听了讲座。

"就像人会累,机械也有寿命,会发生 故障,会'疲劳失效'。"赵振业指出,高端机 械装备制造是一个复杂的体系,保障体系 长寿命、高可靠运行的体现者是关键构件。关键构件在动态下服役,主要失效模式是疲劳(一种材料在远低于正常强度情况下的往复交替和周期循环应力下,产生逐渐扩展的脆性裂纹,导致最终断裂的倾向),比如飞机空中解体、火车出轨、儿童游乐车突然倒塌,很可能是因为一颗螺栓的疲劳失效。一个不起眼的关键构件失效不仅严重威胁人身安全、还会酿成灾难性后果。

"抗疲劳制造"一直是赵振业研究的课题之一。据悉,赵振业发明了世界第一个航空中温超高强度钢,自1985年起服役,已实现1700小时全寿期无故障运转;他

研究的强-韧化机理,率先把不锈钢、不锈轴承齿轮钢提升到超高强度高韧性水平等。

会上,赵振业讲解了抗疲劳制造理论,该理论改变了疲劳失效模式,使关键构件疲劳强度与应力集中无关,疲劳失效与制造无关。据悉,经抗疲劳制造的主轴承滚珠,寿命达到了420万小时,超过国际领先水平的FAG相同滚珠15倍以上。可以说,抗疲劳制造将"制造工程"领入了一个新时代。将关键构件疲劳寿命提高到100倍以上,实现了极限疲劳寿命、极限可靠性、极限减重,提升了我国高端制造和高端装备技术研发和应用水平。

巡回智慧法庭揭牌

通讯员 林静

本报讯 近日,台州市黄岩区法院巡回智慧法庭(院桥)在院桥镇综治中心揭牌成立,据悉,这是全省首家立足于乡镇综治中心提供全天候、全方位、全领域、全流程司法服务的人民法庭。

黄岩区法院充分利用各乡镇现有资源,通过"三个1+1"工作模式,为人民群众提供全面法律支持和诉讼服务,以最低成本、最快速度、最优服务实现法庭工作全域覆盖,计划于9月底前在各乡镇街道综治中心全部建立"巡回智慧法庭",并将其打造成为依托全科网格、参与社会治理、建设无讼村居(社区)、加强诉源治理、推进区域社会治理现代化建设的桥头堡。

女专管员守护平安

见习记者 胡思源

本报讯,近日,绍兴市越城区孙端镇的流动人口专管员进村了解情况时,看到几名流动人员形色可疑,马上联系了派出所民警。民警接报后立刻介入调查,一查发现,这几名流动人员果然与近日发生的一起盗窃案有关,很快案件水落石出,重重证据下,嫌疑人被抓获。

孙端镇是位于绍兴城西的一个偏远小镇,该镇派出所13名流动人口专管员是清一色的女性,她们经年累月奔走在全镇的17个村(居),用女性特有的细心和勤劳,为全镇7千多名流动人员提供周到细致的服务。她们善于沟通交流,对每一个出租房的情况,都了如指掌。

一次,女专管员走进张家沥村一出租房,看到屋内有一只气枪,于是马上将情况汇报给派出所,民警及时上门了解情况,一查是原租户留下的废旧气枪,民警将枪没收后及时销毁,消除了一个隐患。

广告

中信银行杭州分行 八次获省政府殊荣

通讯员 王哲

本报讯 8月,浙江省人民政府办公厅下发《关于2018年度在浙金融机构支持浙江经济社会发展考核评价结果的通报》,中信银行杭州分行再次被省政府授予"金融机构支持浙江经济社会发展一等奖",是唯一一家获此荣誉的股份制银行省级分行。自2009年起,中信银行杭州分行已先后八次获此殊荣,充分彰显了中信银行作为浙江省"主流银行"和"责任银行"的良好社会形象。

过去的一年中,中信银行杭州 分行以浙江省委、省政府的决策部 署为引领,认真落实各项监管要求, 积极践行总行发展战略,致力于探 索高质量发展的新路子,全力加快 金融创新发展,提升金融服务质效, 打好金融风险防控攻坚战,着力打 造区域最佳综合金融服务企业,取 得了突出成效。截至年末,分行表 内外信贷资产余额达4322亿元,全 年综合融资投放量达2413亿元,债 券承销份额在全省(不含宁波)各金 融机构中排名第一,为浙江省经济 社会发展提供了有力保障。